

Вырезка из газеты

МОЛОТ

6 ФЕВ 1975

г. Ростов-на-Дону

ВТОРАЯ МОЛОДОСТЬ Т Е А Т Р А

ТАГАНРОГ. (Корр. «Молота»). Городской драмтеатр имени А. П. Чехова, который был построен почти полтора века назад, переживает свою вторую молодость. Здесь около двух лет шли реконструктивные и восстановительные работы. Этот объект был народной стройкой. В ней приняли участие городские художники, архитекторы, специалисты ряда строительных управлений и промышленных предприятий. И сегодня один из старейших театров страны стал еще красивее и наряднее.

На днях состоялось торжественное открытие театра. Перед собравшимися строителями, передовиками производства, представителями интеллигенции выступил первый секретарь горкома КПСС Б. Ф. Зубрицкий. Он рассказал о славной истории

театра, отметил, что исполком горсовета и горком партии приняли решение о создании городского театрального комплекса. Рядом с театром, образуя один архитектурный ансамбль, разместятся общежитие для молодых актеров, театральный сквер, зимний сад. Будут продолжены реконструкция и расширение здания старого театра.

Выступивший затем главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. С. Цесляк поделился творческими планами коллектива театра, заверил, что на его сцене и впредь будут продолжаться славные чеховские традиции театра.

148-й театральный сезон в Таганроге начался спектаклем «Сердце Лунджи» по пьесе словацкого драматурга И. Буковчана.